

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO L.—Número 15.334

Sábado 4 de Marzo de 1950

Precio del ejemplar: 50 céntimos

Ha presentado sus credenciales al CAUDILLO el embajador de SIRIA

Madrid, 4.—A mediodía de hoy, y con el ceremonial acostumbrado, tuvo lugar en el Palacio de El Pardo la presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, del enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Siria, excelentísimo señor Adnan Atassi, quien llegó a Palacio acompañado del primer introductor de embajadores, barón de las Torres. En el momento de verificarse la ceremonia acompañaban a Su Excelencia el ministro de Asuntos Exteriores, teniente general jefe de la Casa Civil; jefe de la Casa Civil; jefe del Gabinete diplomático del ministerio de Asuntos Exteriores; segundo jefe e intendente de la Casa Civil; ayudantes de campo de Su Excelencia, de servicio; secretarios de protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores y alto personal de la Casa Civil. Terminada la presentación, el Caudillo de España conversó cordialmente con el nuevo ministro de Siria.—Logos.

Ha continuado la agitación roja en la Asamblea Nacional francesa

La Guardia Móvil ha expulsado varias veces a diputados comunistas

21 horas de sesión ininterrumpida

París, 4 (4 t).—A las dos de esta madrugada fué requerida la presencia, por segunda vez, de la Guardia Móvil francesa, para expulsar a los comunistas de la Asamblea Nacional después que hubieron desoído las órdenes del Presidente Herriot, sobre la suspensión de la sesión. El Presidente suspendió la sesión cuando el comunista Arthur Mesnau fué expulsado por negarse a bajar de la tribuna. A las dos y media de la

madrugada, y una vez expulsado Mesnau, se reanudó la sesión para discutir el proyecto de ley contra el sabotaje.—Efe.

Veintiuna horas de sesión

París, 4 (4 t).—Después de 21 horas de sesión, que se prolongó durante toda la noche y madrugada, la Asamblea Nacional ha terminado su labor a las doce de la mañana. Deberá continuar a las cuatro de la tarde.

Durante la sesión que terminó esta mañana, los agentes tuvieron que intervenir en varias ocasiones para expulsar a los diputados comunistas. Efe.

Más interrupciones comunistas

París, 4 (4 t).—Hasta que fué levantada la sesión en la Asamblea Nacional para reanudar esta tarde, los comunistas continuaron esta mañana su actitud de obstrucción. Cuando en las primeras horas de la mañana el ministro de Justicia, René Mayer, hizo uso de la palabra acerca del proyecto de ley contra los sabotajes, fué interrumpido en varias ocasiones por los comunistas. El presidente interino de la Asamblea hizo callar a los comunistas, al recordarles que sólo podían hablar una vez durante el debate. Los dos diputados comunistas, Fernand y Roger Garandy, demoraron el debate con interminables discursos acerca del problema de la educación y del estado de los servicios sociales en Rusia. Los comunistas fueron derrotados por 40 votos cada vez que trataron de que el debate sobre el proyecto de ley contra los sabotajes sea aplazado.—Efe.

Votación artículo por artículo

París, 4 (4 t).—Antes de levantar la sesión esta mañana, la Asamblea Nacional francesa decidió someter a votación, artículo por artículo, la ley contra los sabotajes. La Asamblea, como ya ha sido anunciado, se reunirá esta tarde de nuevo.—Efe.

TRES FUSILAMIENTOS EN DINAMARCA

Copenhague, 4 (6 t).—Tres daneses han sido fusilados esta madrugada. Fueron condenados a muerte, acusados de haber cometido asesinatos y torturas al servicio de la Gestapo. Otro de los acusados fué condenado a cadena perpetua.—Efe.

El progreso industrial español plasmado en dos discursos

Ya hemos dado cuenta del triunfal viaje del Caudillo a Valladolid y del apoteósico recibimiento de que fué objeto en la ciudad castellana. Esto no es nuevo, Franco gusta de ponerse en contacto con el pueblo y en todas las ocasiones recibe la entusiasta adhesión de las muchedumbres entorpecidas por la presencia del Caudillo de la guerra y del constructor de la paz. Esta vez de los españoles que hace de nuestra Patria casi el único rincón del mundo donde se siente culto a los más altos ideales.

Bajo el mandato de Franco, España se va recuperando, día a día, de pasadas heridas. Y esto, como bien dijo el Caudillo en su discurso de Valladolid, a pesar del injusto aislamiento a que se nos ha querido someter y de las calumnias e incomprensiones que se han vertido sobre España. A pesar de ello, el aliento de los españoles se ha puesto una vez más de manifiesto ante el mundo en una serie de realizaciones espléndidas de las que son buena muestra las dos fábricas inauguradas por el Caudillo en la ciudad del Pisuerga. España, con un noble espíritu de sacrificio, se hace a sí misma bajo una égida de unidad de todos sus hijos. Así pudo proclamarlo el Caudillo, con legítimo orgullo en su citado discurso. Y aconsejó que se siguiese por el camino emprendido, porque—afirmó—el bienestar de los hombres de una nación depende directamente de la producción que es el exponente más elocuente de su riqueza. Y señaló igualmente que a esas realizaciones inauguradas en Valladolid, seguirían otras en un amplio afán de reconstrucción económica.

En este sentido merece también unas líneas de comentario el discurso

del ministro de Industria. Al hablar del plan de industrialización para este año y el venidero, aprobado por el Gobierno, dijo «La industrialización ya no es un proyecto en el aire, sino una realidad viva y fecunda que—vencido el período más duro y difícil—se desenvuelve en una marcha rápida y activa». Cuidó muy bien el ministro de juntar en el elogio de las realizaciones del Instituto Nacional de Industria, aquellas otras debidas a la iniciativa privada, de las que son exponente las dos fábricas inauguradas y otras muchas que se van realizando a todo lo largo y a todo lo ancho de la geografía española. Y aun aludió a las empresas mixtas en las que esta iniciativa privada se une con los esfuerzos del I. N. I. Todo ello revela que la industrialización se lleva con un claro y justo criterio que es no sólo el de mover capitales, sino también el de incorporar técnicos a la empresa, como en algunas ocasiones hace el I. N. P. que aportando la mayor parte del capital en determinadas empresas, la dirección está en manos de un representante de la aportación privada, como por ejemplo sucede en la Empresa Nacional del Aluminio.

En los dos discursos ha quedado bien patente el deseo que mueve al Caudillo de avanzar rápidamente en la industrialización de España, deseo que es seguido por el Gobierno—y especialmente merced a su cargo, por el ministro de Industria y secundado con entusiasmo por muchos españoles, que debido a su situación económica pueden hacerlo, y a los que no les falta iniciativa en esta tarea del engrandecimiento de España.

Interminables columnas de paisanos están abandonando Cantón

A causa de los ataques aéreos

La ciudad se halla sin servicio telefónico ni ferroviario

Hong-Kong, 4 (4 t).—El servicio telefónico y ferroviario de Cantón ha quedado interrumpido entre dicha capital y el resto de las provincias, a consecuencia del ataque de los bombarderos nacionalistas. El cielo sin las operaciones aéreas. Se informa que la estación central eléctrica y la ferroviaria han sido alcanzadas por las bombas, que ocasionaron graves desperfectos.—Efe.

La influencia en la China comunista Nueva York, 4 (4 t).—En un editorial del «New York Times», en el que se estudia la situación económica de la China comunista, dice el periódico que, a su regreso de Moscú, Mao Tse Tung, se encuentra con una

inflación análoga a la que minó las bases del Gobierno nacionalista. Cita los bombardeos y el bloque nacionalista como factor que socava la economía comunista.—Efe.

Interminables columnas de paisanos abandonan Cantón

Hong-Kong, 4 (4 t).—Los responsables de la defensa aérea de Cantón han advertido a todos los paisanos que abandonen la ciudad, después del intenso bombardeo aéreo que sufrió por la aviación nacionalista, y en el que murieron 700 personas. Durante toda la mañana interminables columnas de mujeres y niños evacuaban la ciudad en diversas direcciones.—Efe.

¿Un segundo Fuchs?

Se cree que otro hombre de ciencia está enviando a Moscú secretos sobre energía atómica

Investigaciones de agentes angloyanquis

Londres, 4 (4 t).—Circularon noticias de que un segundo hombre de ciencia, occidental posiblemente, ha empezado a enviar información atómica a la Unión Soviética, después de que el doctor Klaus Fuchs dejó de enviar secretos angloamericanos a Moscú. No hay confirmación ni rectificaciones oficiales, aunque se sabe que los agentes británicos de contraespionaje, ayudados por la oficina federal de Investigación, siguen minuciosamente las pistas reveladas en el proceso del doctor Fuchs.

Dicen los rumores que el Servicio Secreto inglés tiene motivos para creer que Rusia ha continuado recibiendo información atómica occidental aun después de últimos de 1946, cuando Fuchs empezó a tener escrúpulos sobre la continuación de su confesado espionaje a favor de los soviets. El Servicio Secreto sospecha que otro hombre de ciencia continuó la obra de Fuchs, pero no se ha hecho indicación sobre la nacionalidad del hombre en cuestión.—Efe.

Ante la pantalla de la televisión

Tres millones setecientos mil aparatos receptores funcionan en los Estados Unidos

Cada día es mayor en los Estados Unidos el número de personas que se benefician de la televisión como medio de información, enseñanza y distracción. Cómodamente sentado en una butaca en su propia casa, el poseedor de un aparato de televisión puede ver y oír óperas, comedias y otras producciones teatrales, así como presenciar todos los actos notables nacionales y locales.

Entre lo más destacado que se vivió el año 1949 por televisión merece mencionarse la toma de posesión del Presidente Truman, un eclipse de

VALLADOLID HA CONMEMORADO el XVI aniversario de la fusión de Falange Española con las Jons

Lápida conmemorativa del acto celebrado el año 1934

“LA FALANGE SIGUE FIRME EN SI MISMA”

Valladolid, 4.—Con solemnes actos ha conmemorado hoy Valladolid el XVI aniversario de la fusión de Falange Española con las Jons. A las doce menos cuarto, ante el panteón que encierra los restos de Onésimo Redondo, caudillo de Castilla, rezó un responso y fueron depositadas coronas de laurel. A las doce y media, en el teatro Calderón, el mismo en

que se celebró en 1934 el acto fundacional, fué colocada una lápida que, por acuerdo del Ayuntamiento de Valladolid, conmemora tal hecho. Seguidamente, por el alcalde de la ciudad, señor González Regueral, fué impuesta la medalla de oro de Valladolid al banderín de la Vieja Guardia de esta población.

En primer término se veía un gran emblema de Falange, y a ambos lados los guiones de la Vieja Guardia de Franco. Primeramente hizo uso de la palabra el jefe provincial del Movimiento de Valladolid, señor Villalobos, quien señaló cómo Valladolid está íntimamente unida al Movimiento. Agradeció el galardón que la ciudad ha concedido a la Vieja Guardia de Valladolid, significando que la corona de laurel que ostenta el escudo de la ciudad fué ganada por su Falange. A todos los que digan que la Falange no hace revolución, continuó diciendo, preferiremos, en vez de discursos, enseñarles las tres magníficas obras que hace dos días inauguró en Valladolid el Caudillo. Finalmente dedicó un emocionado recuerdo a don José Gallostra.

MAÑANA, ELECCIONES GENERALES EN GRECIA

Atenas, 4 (6 t).—Están ultimados los preparativos para las elecciones generales que se celebrarán el domingo, en Grecia. El Ejército será responsable del mantenimiento del orden hasta el día 7. Desde el momento en que se abran los Colegios Electorales, hasta el lunes por la mañana, estará prohibida la venta de bebidas alcohólicas. Participan 26 partidos políticos. Los comunistas serán excluidos.—Efe.

Don José Antonio del Moral, jefe nacional del S. E. M., comenzó señalando cómo la primera obligación de un falangista, cuando habla a las falanges, ha de ser con claridad. Nuestro primer orgullo—dice—es la pureza de la Falange, a la que doctrinalmente no hay quien pueda ponerla un pero. Hace un análisis de los viejos regímenes caducos, y como consecuencia de ello ratifica su fe en el porvenir de la Falange. Ante los modos de ser de la Falange—continúa diciendo—, bien vividos y bien ejemplarizados, no habrá español que no nos siga. Termina proclamando la evidencia de la unidad falangista.

Don Jesús Suevos, consejero nacional, hace una historia de lo que ha cambiado el mundo desde aquel 4 de Marzo de 1934 y de cómo la Falange sigue firme en sí misma. «Estamos—dice—, en una crisis de crecimiento. Cuando salgamos de ella veremos cómo el trabajo hondo y eficaz del Estado da un ciento por uno de fruto, y el mundo acabará por dar a España la razón. Los tres oradores fueron muy ovacionados. Al final del acto se cantó por todos los asistentes el «Cara al Sol», y el jefe del Movimiento dió los gritos de ritual.—Logos.

SE CONSIDERA TERMINADA LA HUELGA MINERA EN LOS ESTADOS UNIDOS

Probablemente volverán al trabajo el lunes

Washington, 4 (4 t).—El presidente de la Junta investigadora nombrada por el Presidente Truman para resolver la huelga de mineros de carbón de hulla, David L. Cole, acaba de declarar que el presidente del Sindicato minero, Lewis, y los propietarios de las minas, han llegado a un acuerdo, en principio, sobre el nuevo contrato. Ha añadido que esta mañana se reunirá un Comité de obreros y patronos para redactar el nuevo contrato. Todavía falta limar algunos detalles, dijo Cole, pero ambas partes están de acuerdo en que es probable que se llegue al acuerdo en poco tiempo. Se informa que el nuevo contrato dispone un aumento en los jornales de setenta centavos al día, para los mineros, y un aumento de diez centavos por tonelada en los pagos que los patronos tienen que hacer al fondo de pensiones. Predijo Cole que los mineros volverán al trabajo el lunes próximo si, como es de esperar, se llega al acuerdo antes de 24 horas. Los mediadores federales no participarán en la solución definitiva del contrato. La Junta investigadora presentará un informe, inmediatamente, al Presidente Truman.—Efe.

Hoy será firmado el contrato Pittsburgh, 4 (4 t).—Se espera que el contrato que ponga fin a la huelga carbonífera esté dispuesto para la firma antes de la noche de hoy. Los mediadores gubernamentales declaran que con el acuerdo las dos terceras partes de los huelguistas volverán al trabajo en la mañana del próximo lunes.—Efe.

Ediciones de

Ediciones de

Ediciones de

Ediciones de

Ediciones de

Ediciones de

El primer libro de la nueva generación segoviana

"Azul cabalgar", de Francisco de Paula Rodríguez

Ha nacido el primer libro de la joven generación de poetas y escritores de Segovia. Francisco de Paula Rodríguez ha lanzado su «Azul cabalgar»; título de poeta y caballero lleva el libro. «Desde hace un siglo hay siempre en Segovia una tertulia intelectual que se reúne en cualquier parte; en alguno de los caserones solariegos, en el estudio de un artista, en la redacción de un periódico». Estas palabras de un prócer segoviano, nos llaman a nosotros aunque vayamos dirigidos a gentes ya mayores. Nosotros, los jóvenes, también nos reunimos, y aquí mejor que nunca la frase «en cualquier parte», al claro del cielo, en un valle o en un alto, «Loma» siempre está avizor. No hace muchos días, era domingo, y, alejados de la ciudad, leíamos los versos de Francisco de Paula Rodríguez; uno a uno todos los elementos de «Loma» íbamos ofreciendo nuestro homenaje al compañero que acaba de publicar sus versos. ¡Qué mejor homenaje para el poeta que sus versos se lean!

En el prólogo del libro, escrito por la mano señorial del marqués de Lozoya, se nos advierten los deseos del prologuista «quisiera que cuando el primer ejemplar del libro de Francisco de Paula Rodríguez saliera de los tórculos celebrase su feliz natalicio el concierto de todas las campanas de la ciudad, los bronces de las parroquias... las esquilas saltarinas de los conventos, presididos por la cadencia pausada del esquilon de la Catedral». Y la voz del marqués habla después diciendo que «así se celebraba antes el feliz nacimiento de los príncipes». Y es que, efectivamente, Francisco de Paula Rodríguez es príncipe en su «Azul cabalgar». Francisco de Paula Rodríguez siente un Dios en sus en-

AVICULTORES:

Harinas de pescado, carne, hueso, alfalfa, conchilla. Vitaminal. Aceite hígado bacalao. «Polvos ponedores». Hijos Abel González, Miguel Iscar, 14 Valladolid

JOSÉ GALACHE ALVAREZ de «Loma»

¡AGRICULTORES!

Mecanizando vuestra finca con el TRACTOR "FERGUSON", AHORRAREIS: dinero, tiempo y esfuerzo Sacando el máximo de rendimiento a la tierra

Informes y peticiones:

Garaje Sousa

Roble, 20. Segovia.

¡A la feria de Fuentepelayo!

La empresa «V. GARCIA PATIÑO» pondrá el domingo, día 5, un coche para asistir a la feria de FUENTEPELAYO, con salida de Segovia a las 10,45 y salida de Fuentepelayo a las siete de la tarde.

San Clemente, 3 y 5. Teléfono 447.



II ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Cipriano Cecilia Hernangómez

Falleció en Paradinas (Segovia) el día 25 de Febrero de 1948

a los 67 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Gregorio, doña María, doña Ana, don Hermenegildo, don Abundio, don Silvicio y doña Juana Cecilia Alvarez; hijos políticos doña Virtudes Artega, don Macario García, doña Teresa Aguado, doña María Araceli Juado y doña Dóminga Rubio Monterrubio; hermana doña Juana; nietos, sobrinos, primos y demás familia,

Con una oración y un recuerdo,

Agradecerán a sus amigos la asistencia al funeral que, por el eterno descanso del alma del finado, se oficiará el día 8 de los corrientes en la iglesia parroquial de dicho pueblo.

Información Local

AVISO DE LA ALCALDIA SOBRE LA CONCENTRACION EN CAJA PARA DESTINO A CUERPO DE LOS RECLUTAS DE 1949

Habiendo sido rectificada la orden de concentración en Caja, para destino a Cuerpo, de los reclutas del reemplazo de 1949 y agregados al mismo (cupos de la península y de Africa), por el presente se pone en conocimiento de los interesados que dicha concentración tendrá lugar en los días 16, 17 y 18 del mes actual en la Caja de Recluta de esta capital, significando a los interesados que de no presentarse en dicha dependencia en las fechas indicadas, les pararán los perjuicios consiguientes.

Segovia, 3 de Marzo de 1950.—El alcalde, César Zubiaur.

PELOTA A MANO EN EL FRONTÓN, DE LOS PADRES MISIONEROS

Mañana domingo, a las diez y media, dará comienzo el campeonato de pelota a mano, que organiza la Obra Sindical Educación y Descanso, en el frontón de los Padres Misioneros.

La calidad de los pelotaris inscriptos hace suponer que han de resultar de gran interés estos partidos.

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Sebastián (PP. Jesuitas).

Hoy, día 4, ha dado comienzo en esta iglesia la novena de la Gracia en honor de San Francisco Javier, con exposición solemne, para terminar el 12, día en que fueron canonizados San Ignacio y San Francisco Javier. Sábado y domingo empezará a las siete y media de la tarde y todos los demás días a las seis y media.

En Santo Domingo del Real

Mañana, primer domingo del mes, habrá culto de la Cofradía del Rosario; las misas serán a las ocho y ocho y media. Por la tarde, a las siete, mes de San José, con procesión del rosario y vía crucis. Todos los días, a la misma hora, exposición, rosario y vía crucis.

En los Padres Carmelitas

La Archicofradía del Milagro Niño Jesús de Praga suspende hasta el domingo próximo su fiesta mensual por celebrarse con toda solemnidad, en la iglesia del Carmen, las bodas de oro de la profesión religiosa del R. P. Leandro de San José, definidor provincial de Castilla y director de la V. O. T. del Carmen, de esta capital.

Por la mañana, la misa solemne será a las diez y a continuación la emocionante ceremonia, en la que predicará su sobrino, el R. P. Ramón del Sagrado Corazón, carmelita descalzo de la residencia de Salamanca.

Quedan invitadas todas las personas a tan solemne acto, de un modo especial las pertenecientes a las Cofradías que radican en la iglesia del Carmen.

En los Padres Misioneros

Mañana, primer domingo de mes, celebra el Apostolado de la Oración sus cultos mensuales que tendrán lugar en las misas de siete y ocho y media, a continuación de los siete domingos de San José, y por la tarde, a las seis y media, con predicación por un reverendo padre de la Comunidad.

La misa de ocho la ofrece el Apostolado por una asociada difunta, y la de ocho y media por las intenciones del Sumo Pontífice.

La Junta del Apostolado que estaba anunciada para mañana se diferire hasta fines de mes.

Se ruega a los nuevos socios del Apostolado de la Oración y a cuantas personas deseen ingresar en esta hermosa Asociación, pasen a la sacristía después de la función de la tarde, para recibir la bendición e imposición del santo escapulario.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don T. Matos Rueda, San Francisco, 9.

Para mañana, las de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6, y don Felipe Gallego, Juan Bravo, 47.

Por la noche, la de don Miguel de Frutos.

MAÑANA, PRESENTACION DEL CLUB CASETAS EN EL PEÑASCAL

Este equipo abulense venció por amplio margen, en San Antonio, a los onces segovianos D. Rayo y D. A. Castellana

Hay gran interés por conocer el juego del once abulense, formado con muchachos de la cantera local

Un grupo de buenos aficionados abulenses—de los muchos que existen en la vecina y hermana capital—ha formado una «peña» de la que nació el Club Casetas, el que por retroceso de su fama hará que sea esplendorosa la vida de su padrino, ese grupo de amigos del deporte futbolístico que no malgasta el tiempo haciendo una crítica negativa en sus frecuentes reuniones.

Formado el conjunto del Club Casetas exclusivamente por jóvenes procedentes de la cantera local—según se nos manifiesta, en él militan varios con pocos años—, su rendimiento ha superado a las esperanzas que en él pusieron los que le dieron vida. Sus actuaciones fueron coronadas por el éxito más rotundo y de ahí su ya envidiable celebridad.

Para comprobar hasta qué punto se había conseguido el acoplamiento de la joven muchachada abulense del Club Casetas—equipo formado por jugadores de los modestos que hay en Avila—, se organizaron dos partidos con dos onces forasteros. Ambos encuentros se celebraron en el campo de San Antonio y en los dos obtuvo el C. Casetas brillantes victorias ante sus adversarios segovianos D. Rayo y D. A. Castellana, en la primera de cuyas fechas consiguió un triunfo aun mayor la agrupación de esos buenos aficionados abulenses, con la jornada de verdadera confraternidad deportiva que por su iniciativa tuvo lugar después del partido, acto que no olvidan los segovianos que a él asistieron como invitados de honor y que con éstos agraddimos los que no pudimos estar allí presentes.

(Continúa en la página 3)

ACTOS CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE SANTO TOMAS

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—Debido al estado del Instituto, a consecuencia de las obras que se realizan en él, los actos que se celebrarán el martes, día 7, con motivo de la festividad de Santo Tomás, consistirán en una misa de comunión a las nueve y media, en la capilla del Centro y una competición de gimnasia y atletismo, a las cuatro y media de la tarde, en el campo de El Peñascal.

CLUB DEPORTIVO RAYO

Nota aclaratoria

Por error en los carteles anunciadores del partido de fútbol que se celebrará mañana domingo en el campo de El Peñascal, se dijo que los señores socios de la Gimnástica Segoviana deberían obtener las localidades en taquilla, siendo en realidad que para el pase al campo sólo precisan presentar el recibo del mes de Diciembre. El encuentro entre el C. D. Casetas (de Avila) y el C. D. Rayo se celebrará a las cuatro de la tarde.—Races.

ESCUELA DEL PRODUCTOR

A partir del lunes funcionará una clase de taquigrafía. Conforme estaba anunciado, el próximo lunes, día 6, comenzará a funcionar en esta Escuela una clase de taquigrafía, de nueve a diez de la noche, a la que podrán asistir todos aquellos productores mayores de catorce años que lo deseen.

ES INELUDIBLE LA ADQUISICION DEL EMBLEMA DE AUXILIO SOCIAL

Nota del Gobierno Civil.—Por presente nota se advierte al público en general, que en lo sucesivo deberá adquirir ineludiblemente el emblema de «Auxilio Social» en los días de postulación de dicha Obra, para poder entrar en los espectáculos públicos (cines, teatros, bailes, carnavales deportivos... etc.), y a cuya entrada será exigida su presentación rigurosamente.

Lo que se publica para general conocimiento y evitación de las sanciones correspondientes.

SUCESOS

¡Pero qué perros!

Al paso que llevamos la estación anual de las personas mordidas por canes, va a alcanzar cifras conocidas hasta ahora. Que otra cosa no se puede esperar de no pronto ese constante morderismo de los perros vagabundos, o no vacunados, que para el caso es lo mismo. Ayer sufrió una de esas morduras el joven de 28 años, Luis Martínez Jiménez, con domicilio en la calle de Socorro de una herida contusa en el tercio inferior de la región tibial de la pierna derecha.

Dedo lesionado al partir leña

Partiendo leña se produjo herida incisiva en cara dorsal del dedo índice de la mano izquierda, la joven diecisiete años Josefina Otones García, sirvienta en el número 22 de plaza de Franco. Recibió la necesaria asistencia facultativa en la Casa de Socorro.

Quemaduras de segundo grado

Otra joven de diecinueve años, Aurelia Serrano Martín, que vive en Judería Vieja—ayer el infortunio tomó con la juventud—, se produjo casualmente, en su domicilio, quemaduras de segundo grado en los dedos medio y meñique de la mano derecha. Fué curada en el anterior referido centro benéfico.

No se devuelven los originales ni se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

Perfumería Velasco

Aceites, Pinturas y Colores de todas clases. Precios especiales para pintores.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 5,00 pta. Cada palabra más, 0,40

ENSEÑANZAS

LICEO SEGOVIANO, San Francisco, 52. Ingreso, Matemáticas. Latín. Examen de Estado.

ULTIMOS días inscripción para aprender Radio en poco tiempo, por famoso curso «Darkness». Sólo pueden admitirse sesenta alumnos, que recibirán todo el material para construirse soberbio superheterodino (incluido cinco válvulas). Pida gratis magnífico folleto «Rumbo prosperidad». Ibar, Tallers, 27. Barcelona.

TRASPASOS

LOCAL bar, Ochoa Ondátegui, número 17. Agustín Mardomingo. Peñascal.

TRABAJO

LABORATORIO farmacéutico importante, solicita representante a comisión. Escribir al n.º 9933, Vergara, 11, Barcelona.

MAESTRO aserrador, soltero, sabiendo afilar y soldar, ofrécese. Bar Casa Ricardo.

VARIOS

SE HACEN transportes de vino, desde la Mancha a Segovia y provincia. Informes, Julián Rubio, José Zorrilla, 93. Teléfono 277.

HIPOTECAS largo plazo, poco interés. Hergón. José Antonio, 55, Madrid.

ELECTRON. Radio, material eléctrico y fotográfico. Juan Bravo, 25, Segovia.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

SIRVIENTA, se necesita, sabiendo obligación. Informes, teléfono 89, San Ildefonso.

VENTAS

FACILITO chicharro para perros. Informes, Julián Rubio, José Zorrilla, 93. Teléfono 277.

VINOS, aceites, maquinaria perfeccionada para elaboración. Logroñán Rózola, Lda., ingenieros. Marroffán Zaragoza.

POLLITOS, Leghorn Bhode, Granja María Victoria, Avenida Cataluña, 110. Zaragoza.

CALZAS para rejas; hierros y metales. Ruiz de Alda, 8, frente al Acueducto. Teléfono 694. Gregorio Horcajo.

NORIAS, con cangilones de chapa galvanizada; facilidades de pago. San Clemente, 7, teléfono 238.

VENDO, barata, sierra «Guillet», 1,10 metros, con carro. Pascual. Q. de Llano, 11, Logroño.

MADERA para construcciones, todos tamaños, vendo. Rufino Pérez, Los Huertos.

PINAS y rayos de encina, secos, vendo. Basilio Otones, Roda Eresma.

APARATO radio, normal, corta, inmejorable. José Zorrilla, 173, bajo.

MOLINEROS: Vendo turbina vertical, con herraje para dos piedras, en buenas condiciones. Evaristo Herrero, Valseca.

VENDO postizos silvestres americanos, de dos y tres años. Ricardo Palacios, Carbonero el Mayor.

SEXTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Angél Soteras González Director administrativo de Eléctrica Segoviana y Compañía Electra Segoviana

Que falleció el 6 de Marzo de 1944 Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición apostólica R. I. P.

Las misas que se celebren el día 6, a las ocho y media y nueve y media, en San Miguel, y a las nueve, en la Santa Iglesia Catedral, y el novenario de misas que, a partir del día 7, se celebre en San Miguel, a las nueve y media, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.

Su esposa e hijos, Agradecerán a sus amistades y personas piadosas la asistencia.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE LA SEÑORA

Doña Ignacia Sanz Hernanz

Ha fallecido en Sotosalbos hoy día 4 de Marzo de 1950 a los 74 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad D. E. P.

Sus afligidos hijos doña Severiana y el reverendo Padre Mariano Vázquez Sanz (S. J.); hijo político don Mariamp Requero; nietos don Francisco (coadjutor de Iscar), doña Isabel y doña Benigna Requero Vázquez, y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les ruegan asistan al funeral que se celebrará mañana, a las diez, en la iglesia parroquial de dicho pueblo, y acto seguido a la conducción del cadáver al Cementerio.

UNA ORACIÓN Y UN RECUERDO EN EL PRIMER ANIVERSARIO POR EL DEL SEÑOR

Don Daniel Domingo

(De Laguna Rodrigo) Que falleció en Madrid el día 27 de Marzo de 1949

a los 39 años de edad Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

Q. S. G. H.

Su afligida esposa doña María los Angeles Maroto Pérez y familia Agradecerán la asistencia funeral que se celebrará el día 4 de Marzo, en la iglesia parroquial de Laguna Rodrigo.

INFORMACION LOCAL

(Viene de la página 2)

se les enfrentará el D. Rayo, y los otros, para ser testigos del juego de esos posibles equipiers del Tercero División de la vecina capital.

El anuncio de esta grata visita ha despertado aquí general interés. Hay verdaderos deseos de ver al C. Casetas—de cuyo buen fútbol salen goles como estrellas, en noche de Luna—y hay deseos de convivir unas horas en verdadera camaradería con todos cuantos aficionados abulenses les acompañen. Dos motivos para que a la fecha de mañana se la espere aquí, en los medios deportivos, con impaciencia.

Como preludio a la grata jornada, enviamos a los excursionistas abulenses nuestro cordial saludo de bienvenida.

No queda reducida a solo esto la actividad deportiva del día en nuestra capital. Por la mañana se jugarán dos partidos en El Peñascal, el primero a las diez, por los reservas del D. La Granja y D. Imperial, y el segundo a las once y media, por el D. Español y Recreativo H. O. A. C., correspondiente éste al torneo de los modestos.

Y en Chamberí, el equipo de la Sección Femenina de balonmano jugará a las doce contra el de Bilbao el partido de los VIII Campeonatos nacionales de este deporte.

CONFERENCIAS DE SAN VICENTE DE PAUL

Junta general

Mañana domingo, día 5, celebrarán las Conferencias de caballeros de San Vicente de Paul la junta general correspondiente, a las doce de la mañana, en el salón de actos del Palacio Episcopal.

El Consejo ruega a todos los socios activos y suscriptores la puntual asistencia a dicha junta, que será presidida por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana domingo, de doce a una y media, en la plaza de Franco:

- Trampas del bosque, pasodoble. R. de San José.
- La Venta de los Gatos, intermedio. Serrano.
- Les Erimyes, suite. 1. Preludio. 2. Escena religiosa. 3. Intermedio. 4. Divertissement. 5. Los troyanos regresan a su patria. 6. Final. Massenet.
- La Casita Blanca, selección. Semano.
- Guardias de Courp, pasodoble. San Miguel.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Angel García Hologado, hijo de Manuel y María Josefa; Angel Galindo Alonso, hijo de Anastasio y Francisca; José Luis Sastre Miguel, hijo de José y Anastasia; y Angel Miguel Matilla, hijo de Benito y Victoria.

Defunciones.—Carmen Mediavilla Ruiz, de 72 años, y María de Urquiza y Cubero, de 75 años.

Matrimonios.—Ninguno.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 680,0 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura máxima: 11°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 680,8 m/m. Dirección y fuerza viento: Calma. Temperatura mínima: 1° bajo 0.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 3.—Premiado con 25 pesetas, número 398. Premiados con 2,50, los terminados en 98.

De este número se han vendido, en Segovia once series, premiadas con 250 pesetas cada una de ellas.

TORREFACTO EXTRA

EL CAFETO

COMO CAFÉ

Dedicada a la selección y mejora de la raza

LEGHORN BLANCA

Granja Avícola

Pradillo Seleccionados

Diplomada de la Dirección General de Ganadería

AGRICULTORES!

Para la puesta en riego de vuestras tierras, Grupos Eléctricos y a Gasolina de diversas marcas y potencias. Visítenos y podrá hacer una buena adquisición.

SUMINISTROS «MAT»

Andrés Martínez González.—Avenida General Franco, 8. Valladolid

FRANCO CREE QUE DEBE PREVENIRSE OTRO REINADO DEL TERROR ROJO

Corea del Sur desea establecer relaciones diplomáticas con Madrid

España no ha sido objeto del mismo trato de favor dispensado al occidente europeo

Corea del Sur desea establecer relaciones diplomáticas con España.

Seul (Corea), 3.—El presidente de la República de Corea, Dr. Rhee, ha anunciado el propósito de su Gobierno de establecer relaciones diplomáticas con España. Añadió que el ministro de Corea en Francia, doctor Chin Han, se trasladará a Madrid y presentará sus cartas credenciales como representante de Corea ante el Gobierno del Generalísimo Franco.—Efe.

Probables candidatos a la Embajada norteamericana en España

Washington, 3.—El portavoz del departamento de Estado, McDermott, ha declarado que desconocía las manifestaciones hechas acerca de que el secretario de Marina, Matthews, iba a sustituir en breve a George A. Garret como embajador de los Estados Unidos en Irlanda.

Tanto Matthews como Garret habían sido sugeridos como probables candidatos al puesto de embajador de Estados Unidos en Madrid. También se había mencionado a Garret como presunto representante especial del Presidente ante el Vaticano.—Efe.

DECLARACIONES DEL MINISTRO ESPAÑOL DE ASUNTOS EXTERIORES

Montreal, 3.—El periódico «The Ensign» publica la referencia de una conversación inmanente por su conponsal, John Anthony, con el ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo. El periodista afirma que sostuvo esta conversación antes de que el Canadá nombrase un comisario comercial en Madrid. Este hecho y la carta del secretario norteamericano dan más actualidad y oportunidad a la entrevista con el ministro y ponen de relieve la necesidad, reconocida al fin, de entablar relaciones más estrechas con España.

Durante su conversación con el periodista canadiense, el señor Martín Artajo subrayó el contrasentido de que España no haya sido objeto del mismo trato de favor dispensado a las naciones de la Europa occidental, siendo así que la batalla española contra el comunismo ha hecho posible la supervivencia del Occidente europeo. Sin ayuda de nadie, dijo el señor Martín Artajo, España ha tenido que arreglárselas en una forma que ha producido beneficios a toda esa comunidad occidental. El ministro se refirió también al interés que España siente por el restablecimiento de relaciones amistosas con los Estados Unidos sobre una base firme. John Anthony recoge también las manifestaciones del señor Martín Artajo, en las que éste considera a Europa como una entidad cristiana, una gran familia cristiana, cuya actual división es desastrosa. El ministro señala la urgencia de restaurar los ideales cristianos en todas las naciones, como única base para la comprensión entre las mismas.—Efe.

LOS ALEMANES INTERNADOS EN ESPAÑA REGRESARAN EN BREVE A SU PAIS

Bonn, 3.—Un portavoz de la Alta Comisión francesa en Alemania ha anunciado que dentro de pocas semanas saldrá de puerto español un barco con los alemanes internados en España, que se dirigirá a Alemania. Dijo que el señor García Comín, jefe de la Misión española en la Alemania occidental, había adoptado este acuerdo recientemente con altos funcionarios de la Alta Comisión francesa. La lista definitiva de repatriados está pendiente de aprobación por el Gobierno francés.—Efe.

Un artículo del coronel R. McCormick

Washington, 3.—En el diario «Times Herald», de esta capital, aparece un artículo del coronel Robert R. McCormick bajo el título «Franco y España», que dice, entre otras cosas, lo siguiente:

Acabo de tener una entrevista con el general Franco. Hemos, ciertamente, olvidado el reino de terror que los comunistas implantaron en España, eliminando a sus enemigos con remedios de procesos o por las buenas, simplemente. Cuando Franco

empezó su Movimiento, estaba en posesión tan sólo de las islas Canarias.

Después de hacer historia de la guerra de Liberación española, en la que dice que Franco al llegar a las puertas de Madrid encontró a la capital fuertemente defendida. Mc. Cormick señala que Rusia ayudó descaradamente a los gubernamentales españoles, originando que a su vez Mussolini enviara setenta mil hombres a España.

Al hablar de la brigada comunista enviada desde Norteamérica con el ultrajante nombre de Brigada Lincoln, Mc. Cormick, dice que aquellos hombres lucharon, pero hicieron mucho daño a la causa, por sus crueldades con la población civil.

Franco—agrega—concedió amnistía a todos los soldados gubernamentales no convictos de delitos de sangre. Tal vez los procesos que él instituyó contra los culpables de atrocidades fueron el ejemplo para los uicijos que los aliados hicieron a los criminales de guerra al acabar el pasado conflicto.

Económicamente—dice después—, debe recordarse que España está diezmada en gran parte. Los nobles que fueron a negociar a Madrid el matrimonio de la esposa española de Carlos I de Inglaterra ya notaron la pobreza del país.

Hoy Franco—dice finalmente— cree que debe prevenir un reinado del terror comunista. Desea emplear a fuerza del Gobierno para llevar los beneficios a su pueblo. Sin tener en cuenta nuestra opinión sobre sus principios políticos, no podemos abrigar dudas sobre su idealismo o su patriotismo. Además de ser un gran general, puede también resultar un gran estadista.—Efe.

OTROS ACUERDOS DEL CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de la página 4)

se una reproducción de la carabela Santa María.

Aire.—Expediente de obras de construcción de la estación de viajeros del aeropuerto de Sidi Ifni (Africa occidental).

Justicia.—Decretos por los que se convalida la sucesión de varios títulos de la nobleza.

Decreto por el que se concede autorización a las Sociedades Minera y Metalúrgica de Peñarroya y Solvay y Compañía para adquirir, por permuta y compra, respectivamente, dos fincas rústicas.

Expedientes de indulto y de liberación condicional.

Hacienda.—Expedientes de trámite.

Industria y Comercio.—Decreto por el que se abre un concurso entre entidades españolas ya establecidas o que puedan establecerse para montar en Málaga una industria textil.

Expedientes y asuntos de trámite.

Agricultura.—Decretos por los que se declaran de interés social, a los efectos de su adquisición por el Instituto Nacional de Colonización, las fincas denominadas El Toril y Las Labores, sitas en el término municipal de Azuaga (Badajoz), y Torreperales, en el término de Negrilla de Palencia (Salamanca).

Educación Nacional.—Información sobre diversos asuntos del departamento.

Obras Públicas.—Decretos por los que se autorizan las subastas de obras de encauzamiento del barracón de San Felipe, término municipal del Puerto de la Cruz (Tenerife) y de as de edificios auxiliares del Azud de Villagonzalo (Salamanca).

Decretos por los que se autoriza

la Confederación Hidrográfica del Ebro para realizar la subasta de obras de los edificios auxiliares del pantano de Garinoain (Navarra) y de las casas, administración y laboratorio del mismo pantano.

Decreto sobre ayuda del Estado para las obras de abastecimiento de agua a la ciudad de Oviedo.

Acuerdo por el que se remite a las Cortes un proyecto de ley sobre organización de explotación de ferrocarriles por el Estado.

Expedientes de trámite.

Trabajo.—Orden aprobada en Consejo de ministros por la que se modifica la reglamentación nacional de la Banca privada.

20 años menos en 15 minutos



TINTE PARA EL CABELLO

KOMOL

CARASA

AGRICULTORES:

Ofrecemos motores de gasolina, eléctricos, Diesel, así como toda clase de maquinaria agrícola. Grandes facilidades de pago. Visite o consulte su caso, en

EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS

Plaza de los Leones de Castilla, 29 y 31. VALLADOLID.

27 muertos por una tormenta de nieve en Estados Unidos

Chicago, 3 (I t.).—El número total de muertos por accidentes a causa de una tormenta que ha asolado los Estados del Norte del Atlántico, se eleva a veintiséis. Continúa nevando copiosamente en una zona de centenares de millas, comprendida desde el Sureste de Kansas hasta el Sureste de Minnesota.—Efe.

Ocasión semanal

Casa Fermin

Lunes 6 al sábado 11

Glacé estampado de 36,50 a 15 Ptas. (dibujos novedad)

Seda camisería de 28,75 a 19 Ptas. (calidad superior)

Sarga de camisas . . . a 12,50 Ptas. (muy fuerte)

Curado blanco a 10,75 Ptas. (muy buce)

Esta casa recibe diariamente las últimas novedades para primavera-verano, en lanas para vestidos, trajes de chaqueta, chaquetón, conjuntos, abrigos de entretiempo, así como un extenso surtido en cortes de traje de caballero.

Casa Fermin

Cervantes, 35

Ventas al por mayor y detail

Fuerzas militares francesas expulsan de la Asamblea Nacional a los diputados comunistas

(Viene de la página 4)

proyecto de ley para hacer más severas las medidas contra el sabotaje, con el fin de hacer frente a la campaña comunista contra la guerra en Indochina.

Entre aplausos y protestas, Herriot anunció que sería presentado un informe al fiscal general, para que decidiera si debía procesarse a algunos diputados por agresión. También anunció que Duprat quedaba suspendido temporalmente en sus funciones de diputado.

Cómo fue expulsado el diputado comunista Duprat

Después que todos los diputados, excepto los comunistas, habían salido de la Cámara, el Comité permanente de la Asamblea llamó a la Guardia Republicana para que expulsara a Gerard Duprat. Entraron el general Marquand y dos guardias desarmados, que invitaron por tres veces a Duprat a salir. Duprat contestó: «Fui elegido por el pueblo. Me niego». El general Marquand, informó a Herriot y más tarde volvió a entrar en el salón de sesiones, esta vez al mando de cien guardias. Se negó el acceso a las galerías a la Prensa y el público. Se oyeron algunos golpes y tres o cuatro diputados comunistas aparecieron con rasgaduras en sus trajes. El orden quedó restablecido.

Auriol autorizado a ratificar la ayuda militar de Estados Unidos a Francia

París, 3.—Por veintitrés votos contra dos, la Comisión de Defensa de la Asamblea Nacional ha autorizado al presidente Auriol para que ratifique el acuerdo de ayuda militar entre Francia y Estados Unidos.—Efe.

Los diputados comunistas reanudaron su labor de obstrucción esta madrugada

París, 4 (I t.).—Los diputados comunistas franceses continuaron su táctica de obstrucción cuando se reanudó la sesión a las dos y media de la madrugada, después de haber sido expulsados del salón de sesiones me-

dia hora antes por la Guardia Móvil. Los comunistas presentaron una moción para que la ley de represión contra los autores de actos de sabotaje no sea discutida. En la votación, los comunistas, que eran unos cincuenta, llegaron a depositar hasta cuatrocientos votos. Los ujieres tuvieron que estar separando durante cerca de media hora los votos válidos de los no válidos. La sesión fue demorada nuevamente.—Efe.

Haciendo la limpieza muere abrasada

Orense, 4.—La mujer encargada de la limpieza en la Central Telefónica de esta población, Dolores Iglesias, de 38 años de edad, ha fallecido a consecuencia de las gravísimas heridas que sufrió al inflamarse un bote de cera que estaba calentando para utilizarlo en el piso. El fuego prendió en sus ropas, y aunque acudieron varias personas a socorrerla no pudieron evitar que sufriera tremendas quemaduras. Fue trasladada al Hospital, donde falleció horas después de su ingreso.—Logos.

TRUMAN HA SOLICITADO FACULTADES PARA INCAUTARSE DE LAS MINAS DE CARBON

Dice el senador Taft que el Presidente ha capitulado ante el Sindicato minero

Washington, 3.—El senador republicano, Taft, ha denunciado la petición del Presidente Truman para incautarse de las minas de carbón como «capitulación total» ante el Sindicato de mineros.—Efe.

Truman solicita autorización para incautarse de las minas

Washington, 3.—El Presidente Truman ha solicitado facultades del Congreso para incautarse de las minas de carbón y explotárlas con carácter temporal como servicio público.

Truman señaló su confianza en que las Empresas y los Sindicatos, al unirse, llegarán a un acuerdo que ponga fin a la huelga (antes de que sea necesario realmente que el Gobierno tome posesión de las minas. Pero no podemos esperar más—dijo—para prepararnos y disponer de la necesaria autorización legislativa).—Efe.

El juez federal cursa la orden de reanudar el trabajo

Washington, 3.—El juez federal Keech, de acuerdo con la ley Taft-Hartley, ha ordenado la reanudación del trabajo por un plazo de ochenta días.—Efe.

Curiosidades y anécdotas

LA INFLUENCIA DEL ATUENDO

Cierta tarde que toreaba el famoso torero Espartaco, llevaba traje canario y negro con cabos rosa.

Al arrancarse a matar recibió un achuchón del Miura, saliendo volteado.

Al levantarse el diestro, por fortuna deso, dijo:

—¡Qué inteligencia de toro. Me ha visto «vestido» de canario, y me ha hecho volar como un pájaro!

Desde que resolví no tratar con necios, decía Cailly, casi no trato con nadie.

CURIOSIDADES

Para clavar clavos con gran ahorro de tiempo, se emplea en Estados Unidos una máquina que introduce la respetable cifra de dos mil ochocientos por minuto.

Buena prueba del eficiente desarrollo agrícola de Norteamérica se tiene en el hecho de emplearse en aquella nación tres millones y medio de tractores.

Durante la pasada guerra pudo comprobarse que, para abrir zanjas, los soldados rendían más trabajo cavando durante cinco minutos y descansando durante los diez siguientes, que si lo efectuaban seguidos.

PROVERBIOS

La tranquilidad de la conciencia, es la base del edificio de la felicidad.

Atiende más a la mirada del sabio, que al discurso del necio.

Guía Médica

Odontólogos y clínicas

Mariano Romero Becerril

Especialista en enfermedades de la piel, venéreo, sífilis y hernias. Aparatos NOTON para contención de hernias. Consulta diaria. Cervantes, número 38, Segovia. Teléfono 437. (Censura Sanitaria S. G. 3)

D. VIDAECHEA

MEDICO-OCULISTA

Del Hospital de la Misericordia. Oftalmólogo del Estado por oposición

Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6

Colón, 5. Teléfono 302

Manuel Herrero Martín

ESPECIALISTA EN NIÑOS

RAYOS X. Consulta de 3 a 6

Plaza del Corpus, 8, principal, B

Teléfono 231. Segovia. (C. S. 21)

N. ALCALAYA OVEJERO

MEDICO DENTISTA

Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7

Juan Bravo, número 2 (Edificio Banco Castellano)

SEGOVIA TELEFONO 9

Carlos de la Fuente

MEDICO PUERICULTOR

Enfermedades de la infancia. Consulta diaria de 3 a 4 y de 6 a 7

Plaza de Franco, 10, 2.º Telf. 371

Dr. Escudero Valverde

NERVIOSAS Y MENTALES

Jefe de Higiene Mental I. P. S. Segovia. Director de la Clínica Psiquiátrica Militar de Ciempozuelos

Consulta en Segovia: jueves, de 12 a 2. Infanta Isabel, 16 y 18. En Madrid: Sanatorio y consulta: Serrano, 52. Teléfono 267520

Samuel Borregón

APARATO DIGESTIVO. RAYOS X

Consulta diaria de 3 a 5

San Francisco, 36, 2.º Segovia

Teléfono 324 (Censura Sanitaria S. G. 108).

Luis Fernández G. Arrieta

MEDICO Y ODONTOLOGO

Consulta diaria en CUELLAR (Censura Sanitaria S. G. 107).

IV Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera. ¡Aprendices! Tomar parte en el mismo.

AGRICULTORES:

Reservas de trigo, patata y remolacha, buenos precios y garantía. Anselmo de la Iglesia. Representante: DON JULIO ALVAREZ. Hotel Comercio

España reconoce los Estados de Viet-Nam, Laos y Cambodge

Tal reconocimiento se ha hecho a instancias del Gobierno francés

Informe sobre la situación y custodia de los intereses españoles en Méjico

Proyecto de reorganización de la explotación de ferrocarriles por el Estado

OTROS ACUERDOS DEL CONSEJO DE MINISTROS

Madrid, 4.—En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado:

Presidencia del Gobierno.—Decretos de agravios.

Asuntos Exteriores.—Informe sobre la situación y custodia de los intereses españoles en Méjico.

Acuerdo de reconocimiento, a instancia del Gobierno de Francia, de los nuevos Estados independientes de Vietnam, Laos y Cambodge, miembros de la Unión Francesa.

Ordenes sobre adjudicación, en concurso, de dos empresas extranjeras expropiadas por causa de seguridad nacional.

Gobernación.—Decreto por el que se modifica artículo del reglamento para la lucha contra la lepra, dermatosis y enfermedades sexuales.

Acuerdo por el que se extiende el servicio telefónico a los países servidos por medio de circuitos radio-telefónicos que se indican desde Lon-

dres y fijación de sus correspondientes tarifas.

Ejército.—Decreto por el que se concede al sargento de la Guardia Civil don Manuel Rodríguez Manzano la Cruz de la Orden del Mérito Militar.

Marina.—Acuerdo de construcción

(Continúa en la página 3)

En caso de guerra pueden caer bombas atómicas en las ciudades de EE. UU.



Louis Johnson, secretario de Defensa norteamericano

Las circunstancias que motivaron la creación de la «Ficha Azul», subsisten en algunos sectores de la población. ¡Solicite la suscripción de una ficha azul y contribuya a aliviar la situación de nuestros pobres!

La opinión norteamericana debe resignarse a esta idea

Claras alusiones del ministro de Defensa yanqui, a Rusia

Nueva York, 4 (1 t.).—El secretario de Defensa, Johnson, ha dicho en un discurso que «el pueblo norteamericano debe resignarse a la idea de que quizá puedan caer bombas atómicas sobre las ciudades de la Unión en caso de guerra, porque no podemos prometer inmunidad a todo el país contra un ataque atómico de algún agresor, el cual acaso atravesase nuestro cordón de defensa, por muy fuerte que sea».

Agregó que por muchos dólares que se gasten anualmente en la defensa, de una agresión atómica. «Nos vemos a terminar la guerra.»

Johnson, a pesar de las alusiones que hizo, no mencionó a Rusia.

Ha dicho también que el Ejército y la Marina están en condiciones de desempeñar un buen papel en el caso de que los Estados Unidos fueran objeto de un ataque. «Las fuerzas que tenemos en la actualidad—agregó—, más las que están preparando nuestros aliados en potencia, deberían tender a disuadir cualquier acto de agresión.»

Dijo también que la situación es hoy más alentadora que en cualquier otro momento desde la rendición del Japón. «Hemos mantenido a raya al comunismo en la Europa occidental. Hemos aumentado nuestros partidarios de Europa para ayudarnos a mantener libre al mundo. Mientras Rusia ha aumentado el número de satélites, nosotros hemos aumentado nuestro número de aliados y existe una gran diferencia entre los métodos de los rusos y los nuestros.»

FIGURAS DE ACTUALIDAD



El profesor Harold C. Urey, célebre investigador en asuntos atómicos, inventor del agua pesada, que es un elemento indispensable para la fabricación de la bomba de hidrógeno

Parece cubierta con exceso la suscripción de 1.880 millones de Deuda amortizable

SEGOVIA ha suscrito 6.273.000 pesetas

Madrid, 4.—Hasta dentro de unos días no se conocerán las cifras definitivas de la suscripción de los 1.880 millones de pesetas de Deuda amortizable al 4 por 100, que ha estado abierta durante los días 1 al 3.

Sin embargo, puede adelantarse que la cifra ofrecida se ha cubierto con creces, pues acudieron mucho suscriptor del público, con pedidos pequeños y con pedidos grandes.

Los Bancos han aportado cantidades de importancia a la suscripción. Sólo los cinco grandes Bancos han suscrito una cifra de unos mil millones, y los de provincias alrededor de 600. Parece ser que no existe duda alguna del éxito más completo, pues la suscripción seguramente ha desbordado la cifra de 2.200 millones de pesetas.

LO SUSCRITO EN SEGOVIA

La cifra de suscripción de Deuda amortizable al 4 por 100, en el Banco de España de Segovia, se eleva a 6.273.000 pesetas.

APRENDIZ:

El IV Concurso Nacional de Formación Profesional Obrera brinda la ocasión de triunfar en tu profesión. Toma parte en él.

LA NOVELA AMERICANA EN LA SORBONA

Picasso, con una lámpara eléctrica, estudia la "escultura dibujada", es decir, la triple dimensión del dibujo. Y lo ensaya con toros y centauros

Las difíciles puertas de la Sorbona se han abierto a los novelistas americanos. Es su último avance. No están contentos de haber invadido los escaparates de las librerías y los quioscos, la mesa de despacho y los andenes de estación. La novela americana ha logrado derribar la resistencia que se ponía en los medios cultos a hacer su entrada.

En la Sorbona, se ha leído recientemente una tesis sobre la novela realista y naturalista americana. Es norma de aquella institución docente evitar las cuestiones de actualidad y hacer todos sus estudios bajo el ángulo del tiempo. La tesis se extiende tan sólo hasta el año 17. No crea nadie, por esto, que pierde el trabajo interés. Trata de la época de los escritores menores de la novela americana. Sus nombres son poco conocidos, pero tienen su importancia y su gloria. No podrían ser comprendidos los novelistas actuales, rota la línea de sucesión con los anteriores. Para estudiar a Sinclair Lewis, a Doss Pasos, Caldwell, etcétera, etcétera, hay que estudiar otros muchos cuyos nombres no son conocidos y cuyas novelas jamás fueron vertidas a los idiomas europeos.

El hecho merece ser registrado. La novela americana ha sido introducida en la Sorbona y con ella es objeto de los estudios destacados de nuestros tiempos.

A LOS 50 AÑOS DE CARRERA, PICASSO sigue ensayando toda clase de técnicas y de estilos. Pocas veces ha habido una carrera tan accidentada y movida, como la suya.

Pasó del estilo clásico al cubismo, al surrealismo y al expresionismo con retornos periódicos al griego. Introdujo el papel engomado en la pintura, el hilo metálico en la escultura. Decoró los ballets de Montecarlo y recientemente ha inundado, con su cerámica, toda la Costa Azul.

Hoy ha dado en otro nuevo tema y con él busca la admiración de sus contemporáneos. Es éste el dibujo luminoso.

Para ejecutarlo, usa, en lugar del lápiz, la lámpara eléctrica, que él pasea por el espacio. Le sugirió la idea un fotógrafo, que efectuaba con lámparas eléctricas, fijadas sobre sus patines, dibujos sobre la pista.

A Picasso le entusiasmó la idea y durante cinco sesiones consecutivas, estudió este nuevo estilo de expresión artística. Con ella está representando desde hace muchos días sus temas familiares: los toros y los centauros. Picasso se ha sentido bajo las alas plenas de la inspiración. Y cuarenta de estas fotografías luminosas están hoy en Nueva York, en el Museo de Arte Moderno.

Picasso, con la lámpara eléctrica, ha querido romper la valla de la tercera dimensión en el dibujo, dando relieve a las figuras que él construye en el espacio. Mejor que pintura, esta nueva fase pertenece ya a la escultura. Y Picasso se encuentra ya en plena producción: le son suficientes treinta segundos para dar un dibujo luminoso.

PIERRE BENOIT, no menos cargado de años que Picasso, ha revelado uno de sus deseos más in-

timos: quiere visitar todos los lugares que en un viaje fantástico describiera, y en los cuales jamás ha estado.

PAUL CLAUDEL ha festejado el vigésimo aniversario de "Soulie de Satin"; la obra ha alcanzado más de cien representaciones a lo largo de estos años, pero Claudel apenas la ha visto alguna que otra vez entera. Se satisface con saber que los demás la ven.

ANDRE MAUROIS fué objeto recientemente de un robo; le quitaron el Citroën y en el volante del mismo, al encontrarlo la Policía, encontráronse entradas para el cine "La Pagoda", donde se representa "El ladrón de bicicleta", una de las películas mejores que actualmente se están dando en París.

JAVIER DE EGÜA

¿AMAS A LA IGLESIA? ¿AMAS A LA PATRIA? ¿AMAS A TU ALMA? Si? Pues tienes que querer que haya suficientes y santos sacerdotes. Y no los habrá sin la prosperidad del Seminario. Allí y sólo allí se forman. Pero la prosperidad del Seminario es cosa que depende de la cooperación de todos los católicos. ¿Cómo cooperarás? Inscríbete en la Obra Pontificia de las Vocaciones Sacerdotales y tomando parte con tu oración y tu donativo en el DIA DEL SEMINARIO

Fuerzas militares francesas expulsan de la Asamblea Nacional a los diputados comunistas

Asaltaron la tribuna, provocaron una refriega y resultaron heridos varios parlamentarios

TRATAN DE IMPEDIR LA DISCUSION DE LOS PROYECTOS DE LEY CONTRA LOS AGITADORES Y SABOTEADORES

París, 3.—Los diputados comunistas han asaltado hoy la tribuna de la Asamblea Nacional durante una campaña de obstrucción, de una hora de duración, para impedir la discusión de los proyectos de ley contra los agitadores y saboteadores.

El estallido se produjo poco después de cesar el trabajo del personal de tierra del aeropuerto de Orly y de anunciarse nuevas huelgas y agitaciones sociales en toda la nación. Los

MAÑANA:

Cuestión obligatoria de AUXILIO SOCIAL

(Decreto-Ley de fecha 23-5-42)

Emblema: VILANOVA

Los diputados comunistas desalojados por la fuerza pública

París, 3.—Los guardias de las fuerzas móviles desalojaron de la Asamblea general a los diputados comunistas que ocuparon las tribunas durante más de cinco horas.—Efe.

comunistas habían conseguido paralizar el debate toda la mañana en los dos proyectos de ley presentados. Luego, el presidente interino de la Asamblea, Jules Rocard, derechista, trató de poner fin a la obstrucción a primera hora de la tarde.

Varios diputados comunistas se levantaron inmediatamente y se lanzaron contra la tribuna. En una refriega que se produjo inmediatamente, los comunistas se apoderaron por breve tiempo de los escaños del M. R. P. y maltrataron a varios diputados del Movimiento Republicano Popular, rompiendo las gafas a Francois de Menthon, ex ministro de Justicia.

El presidente interino hizo sonar la sirena de alarma de la Asamblea, para que fuera evacuado el salón de sesiones, pero el diputado comunista Gerard Duprat y sus seguidores se negaron a moverse.—Efe.

Los diputados comunistas desalojados por la fuerza pública

París, 3.—La decisión de expulsar por la fuerza al diputado comunista Gerard Duprat, que ocupaba la tribuna de oradores, fué adoptada después de un debate por la Mesa de la Asamblea. Duprat seguía en la tribuna cuando se anunció la decisión, sus colegas le habían llevado botellas y vino. Había hablado durante una hora y treinta y cinco minutos cuando el presidente de la Asamblea, Herriot, le ordenó que se sentara para que la Cámara pudiera votar sobre la moción acerca de su suspensión. Al negarse, se procedió a la votación y quedó aprobada la suspensión. El presidente declaró levantada la sesión y todos los diputados, excepto los comunistas, abandonaron el salón de sesiones.

Varios diputados habían resultado ligeramente heridos en la reyerta anterior, suscitada por el intento comunista de retrasar el debate sobre

(Continúa en la página 3)

Es moralmente ilícita la práctica de la dicotomía

El arzobispo de Valencia contesta a una consulta hecha por varios médicos católicos

Según informa el periódico «Jornada», de Valencia, en el «Boletín Oficial» de aquella Archidiócesis, correspondiente al día 1 de Marzo, se publica la respuesta dada por el señor arzobispo, doctor Olaechea, a la consulta hecha por varios médicos católicos respecto a la licitud de la dicotomía. El prelado, previa consulta a los profesores de Moral en su Seminario, y al obispo de Sigüenza, autoridad en cuestiones deontológicas, la declara ilícita y expone su opinión de que es pecado grave.

La dicotomía es un vicio mercantil que ha invadido el campo de la Medicina, y consiste en partir los honorarios de las consultas o en la práctica de ciertos médicos de dar comisiones a los colegas que les proporcionan ciertos trabajos, o establecer una especie de «capilla» o «cuadrilla» que consiste en que el enfermo que visita uno de los médicos que la componen ha de ser visitado por los demás componentes, aunque no precise sus servicios.

Algunos moralistas han justificado su licitud, siempre que no haya perjuicio de tercero, con lo que se ha creado un ambiente de inquietud en algunos sitios, como en Valencia, que ha dado lugar a consultas hechas a las jerarquías eclesásticas. En ésta que los médicos valencianos han hecho a su arzobispo, se acompañan pruebas en las que consta

que siempre hay perjuicio de tercero. El prelado, antes de dar su opinión, inserta el informe del doctor Alonso Muñozerro, obispo de Sigüenza que, después de recordar el Reglamento de la Organización Médica Colegial de 1945, estima «ilícita cualquier modalidad de prácticas dicotómicas», concluye: «Si la clase médica, por sí o por sus organismos representativos, no pone el debido remedio, no tardará a llegar a ponerlo. Por ese camino se puede llegar incluso a la socialización de la Medicina.»

El arzobispo de Valencia, teniendo todo en cuenta y meditado detenidamente el asunto, responde, en resumen, a la consulta: «La práctica de la dicotomía profesional médica es moralmente ilícita; siempre es, por lo menos, pecado venial y, en su opinión, llega con facilidad a ser pecado grave, y es, además, lesiva a la dignidad profesional. Al menos, tal y como se practica en Valencia, que es el motivo de la consulta.»

Y termina el prelado: «Sabemos que ciertos señores médicos de nuestra Archidiócesis que se han dejado sorprender por la dicotomía, miran ya por su conciencia y el prestigio de la profesión, y la dan de manera volviendo noblemente a la austeridad, diríamos sacerdotal, de la Medicina.»

LOTERIA NACIONAL

Premios mayores del sorteo celebrado hoy

Madrid, 4.—Premios mayores premiados en el sorteo de la Lotería Nacional de hoy, y cantidad con que han sido agraciados:

CON 600.000 PESETAS

22.012.—Dos Hermanas, Montijo, Puerto Real y Vélez Rubio.

CON 300.000 PESETAS

4.694.—Barcelona, Madrid, Málaga y Sevilla.

CON 150.000 PESETAS

2.570.—Cartagena, Sevilla, Barcelona y Santander.

CON 7.500 PESETAS

4.154.—Barcelona, Sevilla, Madrid, 16.439.—Lérida, Sevilla, Pamplona y Santander.

19.013.—Manzanares, Barcelona y Valencia.

22.853.—Madrid, Santa Cruz de Tenerife, Burgos, Toledo.

29.720.—Valencia.

38.048.—Valencia.

38.586.—Madrid, Valencia.

46.655.—Madrid.—Cifra.

Furioso ataque aéreo contra CANTON

Más de un centenar de edificios han quedado destrozados

Los muertos son 700

Hong-Kong, 4 (1 t.).—Más de un centenar de edificios de Cantón quedaron destrozados después de un bombardeo en masa efectuado por la aviación nacionalista. Se trata de la operación aérea más importante realizada en China en estos últimos tiempos. El número de muertos, como ya se ha anunciado, asciende a 700. Varios edificios ingleses han resultado parcialmente destruidos.

En Cantón, la primera alarma antiaérea sonó a las ocho de la mañana (hora local) y la última duró hasta la media noche. Se dice que alrededor de 10.000 chinos abandonan Cantón diariamente, para ponerse a salvo de los bombardeos.—Efe.

Si necesita IMPRESOS encárguelos en los talleres de